
 

ROTEIRO DA 15º (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º 
PERÍODO LEGISLATIVO  EM 10 DE NOVEMBRO DE 2021. 

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO A 1ª 
(PRIMEIRA) SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DO TRECHO 
BÍBLICO. 

Deus é o nosso refúgio e fortaleza, socorro bem presente 
na angústia. Salmo 46:1 

AUTORIZO O (A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS.  

DECLARO APROVADA A ATA. 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Requerimento nº 158/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, as 
notas de quanto foram gastos nos letreiros A MAIS ALTA DO RN, 
de autoria do Vereador João José de Macêdo. 

02. Requerimento nº 159/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, as 
notas de quanto foram gastos nos equipamentos que foram 
comprados para o parquinho infantil da quadra de areia, de autoria 
do Vereador João José de Macêdo. 

03. Requerimento nº 161/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja disponibilizado um transporte na saúde 
aos pacientes que são doadores de sangue, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. 



04. Requerimento nº 162/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja encaminhado a esta Casa 
Legislativa, Projeto de Lei doando um terreno para a construção 
da Sede da CDL Câmara de Dirigentes Lojistas), no município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. 

05. Requerimento nº 163/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, para que junto ao DER, seja 
providenciado faixa de pedestre em frente ao Letreiro do 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 

06. Requerimento nº 164/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja enviado a esta Casa 
Legislativa Projeto de Lei denominando de MARIA ESTELA DA 
SILVA, alguma das Unidades de Saúde do município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, de autoria do Vereador José Ricardo de 
Morais. 

07. Projeto de Decreto Legislativo n° 016/2021 - Concede Título de 
Cidadão Laurentinense a Sra. Ana Maria Rodrigues de Araújo, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

08. Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2021 - Concede Título de 
Cidadão Laurentinense ao Sr. Josélio Teixeira de Medeiros, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

09. Moção de Aplausos nº 001/2021  Aos Profissionais da Saúde, 
pela atuação em época de Pandemia, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

10. Moção de Aplausos nº 002/2021 - Aos Profissionais da Educação, 
pela atuação em época de Pandemia, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

11.  

 _______________________________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 



PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 160/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja contratado um 
Médico especializado em Urologia, para que faça atendimento no município, 
de autoria do Vereador José Ricardo de Morais. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 164/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja enviado a esta 
Casa Legislativa Projeto de Lei denominando de MARIA ESTELA DA 
SILVA, alguma das Unidades de Saúde do município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, de autoria do Vereador José Ricardo de Morais. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Moção de Aplausos nº 001/2021  Aos 
Profissionais da Saúde, pela atuação em época de Pandemia, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 



Em única Discussão e Votação Moção de Aplausos nº 002/2021  Aos 
Profissionais da Educação, pela atuação em época de Pandemia, de autoria 
do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 
Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 17/11/2021, ÀS 18:10 HORAS. 
 
 
 

 
Eliodelson Bezerra da Silva 

PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


